Exercice :

A partir des réponses indicielles ci-dessous, identifier les fonctions de transfert des systemes correspondants.
Le signal d’entrée est e(t) = 1.u(t)

s
s0) 24
1.897
//_’—_—_— 18 +
97
16+ /
1597
14 /
1398 /
/
H o ‘,'
i / 2 /
/ [
0.9999 + [
03953 + / !
et/ 07999 + ‘ { ol
/ L d
059 / 98 f
/ /
{
339 + ‘l ¢ 04 1 /
0.1897 / 02 /
o o1 i
[} 10 23 30 <0 ©0 80 3G 20 20 100 0 1c 20 30 10 50 30 70 ] 0 100}
T2mos 's) Temos (s) :
2 N
50
F 3
1.504 t /\
/ \\
1.354 ] \
{ \
} \
(i / \ ———
\\_/

1083 t {

()

| / Rp.

07822 ¢ /

06018 t |
0as13 ¢+ /
02008 ¢t /

ovsin k|

.........................................................................................................



depassement relatif

Abague des dépassements relatifs
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facteur d'amortissement

Dépassements en fonction du facteur d’amortissement pour un 2™ ordre
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Corrigé
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